

## 怎样看2018年股市

要考量2018年A股的趋势，有必要对2017年的股市做一个大致的回顾。

可以说2017年是一个典型的白马年，在这一年中白马股全年整体都处在上涨行情中，而题材股则呈现昙花一现的状态，用价值投资元年来形容2017年一点都不为过。

那为什么2017年是价值投资元年？难道之前中国就没有价值投资吗？

其实不然，纵观A股这20多年的历史，价值投资者一直都存在，茅台、格力、恒瑞医药、云南白药等等一批个股，走出了持续慢牛的爬升行情，从长期来看穿越了市场的波动（包括2008年金融危机、2015年的股灾）。

从这个角度来看，价值投资在A股是真真实实的存在。只不过在过去的20多年中，由于A股的不成熟，投机气氛浓厚，小盘题材股的赚钱效应更强，对于资金的吸引力更强，投机的氛围在气势上压倒了价值投资。

但以往这种超强的投机力量在2017年出现了巨大的变化，原因在于A股加入MSCI，投资者结构发生巨变，由过去散户主导的市场开始向机构主导转变，并且管理层在监管层面持续发力，新股发行常态化（准注册制），这一切的因素造就了2017年A股价值投资的鼎盛，而且这种历史是不可逆转的。

从国外资本市场来看，都有一个从不成熟到成熟的转变，以香港这样的成熟资金市场为例，去年的牛市也只是优质企业的牛市，并不是所有股票的牛市，垃圾股本质上与牛市是绝缘的，香港几分钱的仙股无一不是垃圾股。

有了历史、有了前车之鉴，A股成熟化的趋势已经是大势所趋，港股化的结构性牛市是未来的发展趋势，以上市公司业绩为基础，以公司价值为导向，才是股票上涨的核心，一切以讲故事为逻辑的上涨，一旦故事无法兑现，必将陷入万劫不复的深渊。

说了这么多，对于2018年乃至未来A股的整体判断，天檀认为投机炒作还会在A股存在，但比重会降低不少，对企业基本面研究才应该是挖掘股票的核心，希望投资者能否尽快转变思路，顺应大势才是智慧的表现。

喜欢吗？记得点赞，留下脚印，常聊！

## 抖音怎么直播股市

打开抖音，实名认证，上传执业编号认证，粉丝超过1000，点设置在底部功能栏中找到“我”的选项并点击。

2.点右上角的三个点打开设置，再点账户与安全，然后找到，然后点个人认证。有三个条件满足才行。

3.然后点即可。然后给粉丝直播股市小知识，专业性解读就可以。

## 大家是怎么进入股市的

小侠个人最早接触股票是在2012年，期间断断续续进行炒股，去年离职专门从事炒股和头条工作。

### 一、我是怎么进入股市的？

我自己毕业后一直在国企上班，国企的工作节奏并不紧张，朝九晚五。国企的最好出路就是当官儿，也就是混到科干和处干。但是我实在志不在此，而且我个性耿直，更不会溜须拍马。当时工作外的时间就找兄弟们喝喝酒，谈谈朋友，打打篮球，过得虽然潇洒自在，但是我毕竟也是有志青年。就想利用业余时间，搞下第二职业，而当时的我并没有太多积蓄用来创业。

大概到了2012年，手机炒股开始流行，也很方便，加上我当时换了新单位，比较清闲。就重新把我自己2008年开的股票账户重新运转，开始了我的炒股生涯。

### 二、为什么进入股市？

直到去年，公司下达政策可以买断，支持职工离职。我自己也有些私事要忙，机缘巧合就辞职专职炒股。

我家是农村，又是外地人，在大城市一直都是靠自己打拼。所以，在单位上班谋出路也没有什么优势。

再就是我个性较为内向、耿直，也是性情中人，与人相处多以舒服为主，和领导搞好关系这一套确实不会。

我自己是理工男出身，本身对于技术类的东西就特别感兴趣。

这样比较下来，我自己最终选择了职业炒股的道路。当然两条腿走路更加稳定，也更加实际，所以在炒股之余，用头条工作作为辅助。

### 三、为什么劝大家不要轻易选择炒股？

我个人的经历告诉我炒股是件很艰难、很煎熬的事情。所以，如果你还没有炒股，就别趟这摊浑水了。

认清楚你自己目前的处境，现在的工作是否还有较好的发展空间，如果有就把精力都用到工作上。如果没有，有没有比较好的兼职可以做，或者几个人合伙开家餐馆或者奶茶店。如果衡量之后还是选择炒股，我也无话可说了。

我为什么劝你们不要轻易炒股，是因为炒股在目前这个社会并没有被大家普遍接受为一个正常的工作。炒股需要面对非常大的压力，这个压力来自于你的家庭，你的周围环境，也来做你的长时间无法实现稳定盈利。

总之，我进入股市是经过深思熟虑的，劝你轻易不要进来，如果进来请考虑好需要面对的形势。如果进来了，就要选择正确的方向，不断努力。

PS：缠论坚决倡导者，不为说教，只为交流。如果大家对缠论感兴趣可以关注我！

### 如何查看历史股市信息

打开炒股软件，进入大盘，选择历史记录即可。进入大盘分时走势，选择分析，点击历史成交即可查看股市大盘历史记录。大盘是指沪市的“上证综合指数”和深市的“深证成份股指数”的股票。大盘指数是运用统计学中的指数方法编制而成的，反映股市总体价格或某类股价变动和走势的指标。

### 你来股市的目的是什么

说起来你可能不信，我是带着疑问来股市寻找答案的。

有人说：股市可以将成本炒成负数。

我百思不得其解：买什么东西都有成本，成本就是成本，怎么可能变成负数呀！难道股市有什么特殊的魔力吗？

来到股市后，经过长时间的探索和思考，终于明白了其中的道理。

原来，这和股市的计算方法有关系。

比如一支20元的股票，第一次买了1000股，成本价是20元。当股价降到18元的时候，你又买了1000股，这时候的成本价是19元。

当股价升到19元的时候，你卖掉了18元买的1000股，赚了1000元。

当股价又下降到18元的时候，你又买了1000股，这时候的成本价就低于19元了。

如此这般的多次操作，成本价就越来越低了。

要想将成本炒成负数，需要做到以下两点：

一是必须在一支股票上操作，不要全部清仓，留下一些做成本的延续火种。如果清仓换成了其它股票，原来股票的信息就清空了。

二是在股价回撤幅度较大的时候买入，在上涨到一定程度的途中卖出。

这就需要将自己的资金分成好多份，慢慢地买进和卖出。千万不要追涨，也不要一下子投入太多。

希望你有所帮助！